

SPORTOVNÍ PŘÍPRAVA

Žáci se sportovní přípravou budou mít rozšířenu výuku TV na 6 hodin týdně od 6. ročníku (není to na úkor ostatních předmětů). Cílem výuky bude všestranný rozvoj duševní i fyzické stránky dítěte. Nadstavbové hodiny TV jsou vedeny učiteli tělesné výchovy a trenéry atletického, florbalového, volejbalového a basketbalového klubu, případně dalších sportů.

Na sportovní přípravu nemůže být přijat žák/yně se sníženou známkou z chování. Žákům s vyznamenáním škola přispívá na sportovní soustředění. V rámci výuky se snažíme o co nejpestřejší rozvoj pohybových dovedností Vašich dětí. Kromě atletiky, florbalu, volejbalu a basketbalu se děti seznámí s velkou spoustou her, se základy raftingu, horolezectví, orientačního běhu, cyklistiky, bruslení a podobných aktivit.

Absolventi naší sportovní přípravy patří dlouhodobě k pilířům turnovské atletiky a dalších turnovských sportů, vzorně reprezentují naši školu. Jen namátkou – v roce 2007 starší žáci vyhráli celostátní finále Poháru českého rozhlasu, v roce 2015 skončily starší žákyně v celostátním finále Poháru rozhlasu 8. Žáci sportovních tříd pravidelně vozí medaile z Mistrovství ČR. Mezi nedávné absolventy patří například současní reprezentanti ČR Michaela Mlejnková (volejbal), Adam Sebastian Helcelet, Jakub Šafář a Nela Vaníčková (všichni atletika).

ŽÁCI ZE ZŠ PŘEPEŘE, MAŠOV A OHRAZENICE BUDOU DĚLAT PŘIJÍMACÍ TESTY V PONDĚLÍ 26. 4. 2021, ZÁJEMCI Z OSTATNÍCH ŠKOL PAK V ÚTERÝ 27. 4. 2021 (předpokládaný začátek testování vždy mezi 13 - 16 hod. – dle aktuálních vládních nařízení, upřesníme do pátku 23. 4.). Testy proběhnou na městském atletickém stadionu v Turnově (běh, hod, skok, dovednost s míčem – celkem cca 1 hod.).

V případě dotazů (případně pokud vám nevyhovuje daný termín) se obraťte na Aleše Drahoňovského – ales.drahonovsky@zsskalova.cz.

www.zsskalova.cz



Adam Sebastian Helcelet
bývalý žák sportovní přípravy ZŠ Skálova



Josef Přihonský, Michaela Mlejnková
bývalí žáci sportovní přípravy ZŠ Skálova

